

Škola za montažu instalacija i metalnih konstrukcija,

Zagreb, Sveti Duh 129

Poštovani roditelji, dragi učenici prvih razreda!

Drago nam je da ste našu Školu izabrali kao izbor za nastavak obrazovanja.

Nadamo se da će se nastava odvijati na uobičajeni način te da će vaša djeca dolaziti u školu na nastavu.

Ako pogledate web stranicu naše Škole, vidjet ćete puno visokih plasmana naših učenika na natjecanjima prijašnjih godina.

U našoj školi postoji višegodišnja praksa održavanja roditeljskih sastanaka početkom 9. mjeseca. Za sada planiramo takav sastanak **12. 9. 2023. god.** Molimo vas da sastanku svakako prisustvujete jer ćete dobiti odgovore na sve što vas o školovanju vaše djece bude zanimalo.

O roditeljskim sastancima kroz godinu bit ćete obaviješteni preko svoje djece i preko web stranice Škole.

Molimo vas, da i inače, **pratite našu web stranicu** tijekom cijele školske godine jer se na njoj nalaze sve važne informacije kao i na facebooku i instagramu.

U nastavku ćemo vam dati neka opća uputstva što će vam, vjerujemo, olakšati snalaženje u prvim danima boravka u novoj sredini.

U Školi boravi **oko 400 učenika** raspoređenih u **20 odjeljenja**. Osim trogodišnjih zanimanja, ponosni smo što smo upisali **četvrtu generaciju strojarških tehničara** koja traje 4 godine. Vaša djeca, ukoliko žele, mogu poslije završene trogodišnje škole nastaviti školovanje u višoj razini obrazovanja koja nudi neke druge mogućnosti (npr. upis na fakultet!)

Škola radi u samo jednom, jutarnjem turnusu i vjerujemo da će tako i ostati.

Nastava počinje u 8,00 sati, a završava između **13,00 i 14,00 sati**.

Veliki odmor je nakon drugog sata u periodu od **10,25 do 10,55 sati**.

Praktična nastava u školskim radionicama, također **počinje u 8,00 sati** prema rasporedu koji će učenici dobiti.

Raspored sati za sve razrede bit će dostupan na webu Škole **do kraja rujna**.

Trajanje školske 2023./2024. godine:

Nastava počinje: 4. 9. 2023., a završava 21. 6. 2024. god.

Jesenski odmor: 30. 10. 2023. do 1. 11. 2023. a nastava počinje 2. 11. 2023.

Prvi dio zimskog odmora traje od 27. 12. 2023. do 5. 1. 2024. god.

Nastava počinje: 8. 1. 2024. god.

Drugi dio zimskog odmora traje od 19. 2. 2024. do 23. 2. 2024. god.

Nastava počinje: 26. 2. 2024. god.

Proletni odmor: 28. 3. 2024. do 5. 4. 2024. god.

Nastava počinje: 8. 4. 2024. god.

Ljetni odmor počinje: 24. 6. 2024. god.

Prvi razredi – su do drugog polugodišta u Školi i imaju dva puta tjedno praktičnu nastavu u školskim radionicama.

Vodoinstalateri, plinoinstalateri, instalateri grijanja i klimatizacije od **1. 10. 2023.** praktičnu nastavu obavljaju u obrtničkim radionicama svaki drugi tjedan.

Bravari, instalater kućnih instalacija, rukovatelji samohodnim građevinskim strojevima su u školskim radionicama do kraja nastavne godine.

Nakon toga obavljaju ljetnu praksu.

II. i III. razredi imaju tjedan dana nastave i tjedan dana prakse do završetka školovanja.

Obaveza je za sve učenike jednom mjesečno donositi izvještaj o obavljenoj praksi i voditi dnevnik rada.

Dužnost je učenika redovito dolaziti na teoretsku i praktičnu nastavu, a **dužnost roditelja je brinuti o svom djetetu!**

Ponekad smo prisiljeni izreći pedagoške mjere u cijlu sprječavanja daljnjih problema:

- opomena
- ukor
- opomena pred isključenje i
- isključenje iz srednje škole

Pedagoške mjere sprječavanja se mogu izreći kako zbog određenog broja neopravdanih izostanaka, tako i za svako drugo neprihvatljivo ponašanje (fizički obračun, krađa, konzumiranje alkohola ili narkotika).

Sukladno Pravilniku o pedagoškim mjerama, svaki teži izgrad i veći broj neopravdanih izostanaka obavezni smo prijaviti policiji i **centru za socijalnu skrb**.

Upozoravamo učenike da čuvaju svoju i tuđu imovinu jer za istu ne možemo odgovarati.

(To se odnosi posebno na **mobitele**, satove i nakit.)

Svi učenici naše Škole moraju biti osigurani.

Svaki razrednik i nastavnik ima planirano vrijeme primanja roditelja u jutarnjem turnusu,

prema rasporedu koji ćete dobiti.

Molimo da se, **osim u hitnim slučajevima**, pridržavate navedenog termina.

Razrednici, svi nastavnici, stručni suradnici i ravnatelj, imat će popodnevno primanje roditelja (u pravili) zadnju srijedu u mjesecu, od **17,30 do 18,30 sati**.

Naša školska liječnica je **Ljiljana Tirić – Čihoratić**, u Domu zdravlja Črnomerec. Radno

vrijeme: neparni datumi ujutro. Telefon: 01/3707-029. (potrebna najava)

Raspored informacija i primanja roditelja u vrijeme nastave dobit ćete na prvom roditeljskom sastanku, a o svakoj promjeni termina saznat ćete od vašeg djeteta ili na web stranici Škole.

Raspored sati mijenja se u pravilu tri puta godišnje, a zbog promjene rasporeda, mijenjaju se i termini jutarnjih informacija za roditelje.

U Školi su vam na raspolaganju: razrednik, svi predmetni nastavnici, stručna služba, voditelj praktične nastave, voditelj stručne prakse te ravnatelj.

Zabranjeno je pušenje, konzumiranje alkohola i bilo koje vrste narkotika u svim prostorima Škole.

Izdavanje potvrda: popunjene potvrde i obrasce učenici će ostaviti u ormariću postavljenom kraj zbornice. Ovjerene potvrde učenici mogu podići na odlasku kući.

Do naše Škole vozi autobus linije br. 128, koji kreće s okretišta na Črnomercu u pravcu Luksića. Raspored vožnje autobusa linije 128 istaknut je u oglasnom ormariću Škole, kao i na web stranici ZET-a.

Molimo učenike da ne kasne i da se u autobusu ponašaju pristojno.

Na početku školske godine, bit će potrebno uplatiti **20 eura**:
- za mapu praktične nastave **15 eura** koja vrijedi za sve 3 godine i
- za osiguranje od nezgode **5 eura**. Svi naši učenici **MORAJU** biti osigurani. Svake godine se obnavlja osiguranje i vrijedi za tekuću šk. godinu (od 1.9.2023. do 31.8.2024. godine).
Predviđeno je da roditelji donesu novac na ovaj (prvi) roditeljski sastanak te vas molimo ponesite novac. Za predani novac biti će izdana potvrda.

Novac treba predati razredniku odmah jer mape su već stigle.

Želimo vama i vašim obiteljima dobro zdravlje i ugodan boravak u školi.

Pozivamo vas na suradnju, a svi zaposlenici Škole stoje vam na raspolaganju.

Dobrodošli!

ŠKOLA ZA MONTAŽU INSTALACIJA I METALNIH KONSTRUKCIJA, ZAGREB, Sveti Duh 129

Telefoni:

- 01/3700-739 (zbornica, pedagog i voditelj)
- 099/8033-184 (pedagog i zbornica)
- 01/3700-736 (tajništvo)
- 01/3700-738 (voditelj praktične nastave)
- e-mail: skola@smimk.hr

Web stranica Škole: u internetsku tražilicu ukucajte –
Škola za montažu...ili
<http://ss-montažainstalacijaimetalnihkonstrukcija-zg.skole.hr>

Školske godine 2023./2024.

(ime i prezime razrednika)

(razred)